
第７次一宮市総合計画後期基本計画の指標

に関する市民アンケート調査

結果報告書

令和4年10月

一宮市



●調査概要

・調 査 対 象 一宮市内居住の18歳以上の男女　3,000人

・調 査 時 期 令和4年6月

・抽 出 方 法 無作為抽出法

・回 収 方 法 ウェブ（あいち電子申請・届出システム）または郵送による

有効 無効

1,216件 0件

●アンケート調査の標本誤差について

（Ｍ－ｎ）

（Ｍ－１）

　Ｍ：母集団 ｎ：有効回答数

　ｋ：信頼率による定数(※) ｐ：回答比率

※一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合、k＝1.96となる。

送付数 回収数 有　効
回収率

【調査目的】
　・第７次一宮市総合計画の進み具合を確認し、後期基本計画を作成するための基礎と
　　なる指標の数値を把握する

【調査方法等】

【回収結果】

　例えば、「あなたは携帯端末を持っていますか。」というアンケート調査を、380,000
人の市民の方から無作為に3,000人を選んで実施して、n:有効回答数が1,200人、「は
い」と回答した割合が82.0％であった場合、M:380,000、p:0.82、k:1.96を当てはめて計
算すると、標本誤差は約2.17％となります。約±2.17％の誤差を生じることとなります
ので、その回答は（95％の確率で）79.83％～84.17％（82±2.17％）の範囲内となりま
す。

（注）同じ設問を経年的に調査するときなどは、この標本誤差を踏まえて分析する必要
があります。

3,000件 1,216件 40.5%

【集計方法】

　アンケート調査を行う場合、全母集団を対象とすることが望ましいですが、実際はそ
の手間や費用を考慮して適切な数を抽出し調査するため、アンケートの回答結果に誤差
が生じます。
　それを標本誤差といいます。標本誤差は次の計算式によって算出できます。
　なお、kは信頼率による定数で、一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合k＝
1.96となります。信頼率95％とは、100回同じ調査を行えば、95回はその標本誤差の範囲
内に収まるという意味です。

（標本誤差） ＝ ｋ ×
ｐ（１－ｐ）

ｎ

　各質問項目について、各選択肢を選択した人数(ｎ)を集計し、当該選択肢を選択し
た人の割合(％)を算出しました。なお、「無回答」は、算出する母数に含みません。
また、回答対象が限定されている質問項目については、「無回答」の人数を表示して
いません。
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 705 58.6

2 いいえ 145 12.1

3 わからない 353 29.3

全体 1,203 100.0

※「無回答」13件

問2 あなたの家庭では、安心して子育てができていますか。                                          

　　【家庭に中学生以下の子どもがいる方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 218 75.4

2 いいえ 50 17.3

3 わからない 21 7.3

全体 289 100.0

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 1,037 90.1

2 いいえ 76 6.6

3 わからない 38 3.3

全体 1,151 100.0

※「無回答」65件

●第７次一宮市総合計画後期基本計画の指標に関する
　市民アンケート

　第７次一宮市総合計画の進み具合について、市民の皆さんの体感を把握するため、
「はい」、「いいえ」、「わからない」のいずれかに回答していただきました。

問1 一宮市内には、生活習慣・運動習慣の改善に取り組んだり、各種健診や予防接
　　種を受ける環境が整っていると思いますか。

問3 あなたは、市内の病院や診療所で、必要な時に必要な診察や治療を受けること
　　ができていますか。

はい

705人いいえ

145人

わからない

353人

一宮市の〔保健・医療・福祉〕について

はい

218人

いいえ

50人

わからない 21人

はい

1,037人

いいえ

76人

わからない 38人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 319 27.8

2 いいえ 219 19.1

3 わからない 610 53.1

全体 1,148 100.0

※「無回答」68件

　　【障害のある方及び身近に障害のある方がいる方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 85 34.0

2 いいえ 79 31.6

3 わからない 86 34.4

全体 250 100.0

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 940 78.1

2 いいえ 143 11.9

3 わからない 121 10.0

全体 1,204 100.0

※「無回答」12件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 236 19.7

2 いいえ 401 33.4

3 わからない 562 46.9

全体 1,199 100.0

※「無回答」17件

問5 一宮市は、障害のある方への福祉サービスが整っていると思いますか。

問7 あなたの周りでは、地球温暖化を防ぐために、省エネに取り組むなど、環境に
　　やさしい生活が意識されていると思いますか。

問6 あなたのお住まいの地域では、ごみの適正な分別やリサイクルが行われている
　　と思いますか。

問4 一宮市は、高齢者が安心して暮らすことができる福祉サービスが整っていると
　　思いますか。

一宮市の〔生活環境〕について

はい

319人

いいえ

219人

わからない

610人

はい

85人

いいえ 79人

わからない

86人

はい

940人

いいえ 143人

わからない 121人

はい

236人

いいえ

401人

わからない

562人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 238 19.8

2 いいえ 927 77.1

3 わからない 37 3.1

全体 1,202 100.0

※「無回答」14件

問9 一宮市には、水と緑に親しめる場やイベントがあると思いますか。             

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 461 38.3

2 いいえ 285 23.7

3 わからない 458 38.0

全体 1,204 100.0

※「無回答」12件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 700 58.1

2 いいえ 366 30.4

3 わからない 138 11.5

全体 1,204 100.0

※「無回答」12件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 105 8.7

2 いいえ 436 36.2

3 わからない 664 55.1

全体 1,205 100.0

※「無回答」11件

問11 一宮市は、住宅の耐震化への支援や空き家対策がなされていると思いますか。

問10 あなたのお住まいの地域は、水や空気、騒音など、生活環境が良いと思います
　　か。

問8 あなたは、今までに環境問題を学習したり、テーマにした講座や講演を受講し
　　たことがありますか。

はい

238人

いいえ

927人

わからない37人

はい

461人

いいえ 285人

わからない

458人

はい

700人
いいえ

366人

わからない

138人

はい105人

いいえ

436人

わからない

664人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 504 41.7

2 いいえ 552 45.7

3 わからない 152 12.6

全体 1,208 100.0

※「無回答」8件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 428 35.5

2 いいえ 673 55.9

3 わからない 103 8.6

全体 1,204 100.0

※「無回答」12件

問14 一宮市は、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 268 22.3

2 いいえ 306 25.4

3 わからない 629 52.3

全体 1,203 100.0

※「無回答」13件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 358 29.8

2 いいえ 711 59.1

3 わからない 134 11.1

全体 1,203 100.0

※「無回答」13件

問12 一宮市内のバスや鉄道などの公共交通網は、充実していると思いますか。

問13 あなたが普段利用している道路では、歩行者や自転車が安心して通行できてい
　　ると思いますか。

問15 あなたは、地震や風水害等のときに自分の身を守るための備えができています
　　か。

一宮市の〔防災・防犯・交通安全〕について

はい

504人

いいえ

552人

わからない

152人

はい

428人

いいえ

673人

わからない 103人

はい 268人

いいえ

306人

わからない

629人

はい

358人

いいえ

711人

わからない 134人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 449 37.3

2 いいえ 146 12.1

3 わからない 608 50.6

全体 1,203 100.0

※「無回答」13件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 401 33.2

2 いいえ 704 58.3

3 わからない 102 8.5

全体 1,207 100.0

※「無回答」9件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 464 38.5

2 いいえ 552 45.9

3 わからない 188 15.6

全体 1,204 100.0

※「無回答」12件

問19 一宮市は、既存産業や次世代産業が育っていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 74 6.1

2 いいえ 574 47.6

3 わからない 558 46.3

全体 1,206 100.0

※「無回答」10件

問16 一宮市は、火災予防などの啓発が広く行われるとともに、迅速な消火活動や救
　　急活動が果たせていると思いますか。

問17 あなたは、お住まいの地域や普段の生活で、交通事故の危険を感じることなく
　　生活できていますか。

問18 あなたは、お住まいの地域や普段の生活で、犯罪への不安を感じることなく生
　　活できていますか。

一宮市の〔産業・就労〕について

はい

449人

いいえ 146人

わからない

608人

はい

401人

いいえ

704人

わからない 102人

はい

464人

いいえ

552人

わからない 188人

はい 74人

いいえ

574人

わからない

558人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 90 7.5

2 いいえ 348 28.8

3 わからない 768 63.7

全体 1,206 100.0

※「無回答」10件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 296 24.7

2 いいえ 228 19.0

3 わからない 674 56.3

全体 1,198 100.0

※「無回答」18件

問22  あなたは、市内産の農作物を率先して買いたいと思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 829 69.2

2 いいえ 196 16.4

3 わからない 173 14.4

全体 1,198 100.0

※「無回答」18件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 804 66.9

2 いいえ 215 17.9

3 わからない 183 15.2

全体 1,202 100.0

※「無回答」14件

問20 一宮市では、就職したい人が、相談できる環境やマッチング機会が整備されて
　　いると思いますか。

問21 あなたの周りでは、性別に関係なく活躍の機会が与えられていると思います
　　か。

問23 一宮市は、市内の主要な箇所や近隣の市町とを結ぶ道路が整備されていると思
　　いますか。

はい

829人

いいえ

196人

わからない

173人

はい 90人

いいえ

348人

わからない

768人

はい

296人

いいえ

228人

わからない

674人

はい

804人

いいえ

215人

わからない

183人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 317 26.5

2 いいえ 215 17.9

3 わからない 667 55.6

全体 1,199 100.0

※「無回答」17件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 186 15.5

2 いいえ 252 21.1

3 わからない 759 63.4

全体 1,197 100.0

※「無回答」19件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 342 28.5

2 いいえ 321 26.8

3 わからない 537 44.7

全体 1,200 100.0

※「無回答」16件

問27 あなたは、一宮市の歴史や文化・芸術に触れる機会があると思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 345 28.8

2 いいえ 517 43.1

3 わからない 337 28.1

全体 1,199 100.0

※「無回答」17件

問24 一宮市は、悩み事相談や体験・実習活動の充実など、あなたの周りの子どもた
　　ちにとって健全に育つ環境が整っていると思いますか。

問25 一宮市は、今の時代に合った特色のある教育活動が行われていると思います
　　か。

問26 一宮市は、スポーツをしたり、観たり、スポーツをする人を支援するなど、ス
　　ポーツ活動に触れる機会が多くあると思いますか。

一宮市の〔教育・文化〕について

はい

317人

いいえ

215人

わからない

667人

はい186人

いいえ

252人わからない

759人

はい

342人

いいえ

321人

わからない

537人

はい

345人

いいえ

517人

わからない

337人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 277 23.2

2 いいえ 333 27.8

3 わからない 587 49.0

全体 1,197 100.0

※「無回答」19件

問29 一宮市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちだと思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 175 14.6

2 いいえ 627 52.3

3 わからない 397 33.1

全体 1,199 100.0

※「無回答」17件

問30 一宮市は、無駄遣いを減らして適切にお金を使っていると思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 129 10.8

2 いいえ 278 23.2

3 わからない 792 66.0

全体 1,199 100.0
※「無回答」17件

問28 一宮市は、子育て世帯に住みたいと思われるまちづくりが出来ていると思いま
　　すか。

一宮市の〔定住人口・交流人口〕について

一宮市の〔行財政基盤〕について

はい

277人

いいえ 333人

わからない

587人

はい 175人

いいえ

627人

わからない

397人

はい 129人

いいえ

278人
わからない

792人
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No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 481 40.0

2 いいえ 247 20.6

3 わからない 473 39.4

全体 1,201 100.0

※「無回答」15件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 284 23.7

2 いいえ 204 17.1

3 わからない 708 59.2

全体 1,196 100.0

※「無回答」20件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 611 51.0

2 いいえ 271 22.6

3 わからない 316 26.4

全体 1,198 100.0

※「無回答」18件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 285 23.7

2 いいえ 261 21.7

3 わからない 657 54.6

全体 1,203 100.0

※「無回答」13件

問32 一宮市は、電子申請や各種ウェブ予約など、インターネットを使ったサービス
　　が充実していると思いますか。

問34 一宮市では、住みよいまちを実現するために、市民と市が協力して取り組んで
　　いると思いますか。

問33 あなたは、市の広報紙や市のウェブサイトなどから、知りたい情報を知りたい
　　ときに得られていますか。

問31 あなたは、一宮市内の公共施設が適切に管理され、利用しやすいと思います
　　か。

一宮市の〔住民参加・協働〕について

はい

481人

いいえ 247人

わからない

473人

はい

284人

いいえ

204人

わからない

708人

はい

611人
いいえ

271人

わからない

316人

はい

285人

いいえ

261人

わからない

657人
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